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Integrált szülő-csecsemő konzultáció
szakirányú továbbképzés
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A képzés célja az egészségügyi, szociális és pedagógiai területeken dolgozó szakemberek 
speciális képzése a szülő-csecsemő/kisgyermek konzultáció alkalmazására. A képzés tematikáját 
nemzetközi együttműködésben Prof. Dr. Hédervári-Heller Éva (Berlin) és Dr. Németh Tünde (Budapest) 
dolgozta ki, és honosította meg Magyarországon. A képzés egységes, „konzulensi” tevékenységre készít fel, 
azonban az előzetes (l. szakpszichológusi, pszichoterapeutai) szakképzettség meghatározza az 
alkalmazható kompetenciák „szintjét”.

A képzésünket ajánljuk azoknak a kezdő vagy gyakorlott szakembereknek, akik munkájuk kapcsán 
kisgyermekes családokkal, szülő-csecsemő/kisgyermek párokkal dolgoznak bármilyen szakterületen, 
és munkájukat szeretnék gazdagítani a szülő-csecsemő/kisgyermek konzultáció szemléletével, vagy a 
módszer gyakorlati alkalmazásával.

A képzés elvégzéséhez szükséges idő: A képzés levelező rendszerben félévente 4 képzési hétvége 
(péntek-szombat). A képzés követelménye összesen 120 kredit, 280 kontaktóra teljesítése, az elméleti 
órákra készülés mellett csecsemőmegfigyelés és szupervízióval támogatott önálló esetvezetés. 

A szülő-csecsemő/kisgyermek konzultáció egy komplex, tudományosan megalapozott 
prevenciós-intervenciós módszer a koragyermekkori érzelem- és viselkedésszabályozási (regulációs) 
zavarok és kapcsolati nehézségek kezelésére, enyhítésére. Széles körben, a gyermekellátás minden 
területén sikeresen alkalmazható. A program elvégzésével a hallgatók rendelkeznek a csecsemő- és 
kisgyermekkora vonatkozó komplex egészségügyi, pszichológiai, pedagógiai, valamint aktuális 
családszociológiai kérdések ismeretével, valamint képesek lesznek a koragyermekkori regulációs és 
kapcsolati problémák időbeni felismerésére, intervenciók speciális alkalmazására, dokumentáció 
készítésére, az esetek team munka során való megoldására.

A jelentkezés feltétele legalább alapképzésben szerzett (BA) oklevél a következő képzési 
területeken: bölcsészettudomány, társadalomtudomány, pedagógusképzés, orvos- és egészségtudo-
mány, jogi és igazgatási tudományok.

A képzés időtartama: 4 félév.

További információk: 
http://mental.semmelweis.hu/hu/szakiranyu-kepzesek/integralt-szulo-csecsemo-konzultacio

Volt hallgatónk visszajelzése: 
„Köszönöm az elmúlt 2 évet! Rengeteget tanultam és egy nagyon inspiráló közösségre 

találtam. Bárcsak mindenhol ilyen szakmaközi együttműködés létezhetne. Remélem, ezek a 
kapcsolatok elkísérnek a jövőben is.”
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